Beste adverteerder,
Ten eerste super bedankt voor de interesse in mijn blog! Ook superleuk natuurlijk! Ik word meteen enthousiast!
Voorwaarden
Voor het accepteren/maken van een gesponsorde blogpost heb ik een aantal ‘voorwaarden’. 
· Ik heb mijn eigen manier van schrijven (ook met regelmatig veel emoticons/emoji’s) en vind deze manier ook erg prettig. Ik zou in een gesponsorde blogposts precies hetzelfde doen als een eigen blogpost.
· Ik sta open om als gastblogger aan de slag te gaan, maar ook zeker om een product te reviewen op mijn eigen blog. Zie onder de kopjes ‘bedragen’ & ‘barterdeal’ voor meer informatie.
Wanneer jullie er net iets anders tegenaan kijken dan dat ik doe, laat dit zeker weten. Ik wil elk aanbod serieus gaan overwegen en eventueel wat voorwaarden bijstellen.
Bedragen
Ik heb mijn bedragen gebaseerd op de formule van Lisanne. Deze is te vinden op haar blog, linkje is te vinden helemaal onderaan het bericht.
Deze formule geldt als volgt: het start bedrag is standaard €50. Deze wordt verhoogd door te kijken naar de hoeveelheid bezoekers per maand. Deze zijn bij mij nu ongeveer 400 bezoekers per maand. Per 1000 bezoekers per maand, wordt het bedrag met €10 verhoogd. 
Voor mij geldt dus de volgende formule: startbedrag (€50) + €4 (gebaseerd op aantal bezoekers) = €54
Voor meer informatie geef dit aan in de mail, dan kunnen we altijd even sparren voor een oplossing!
Barterdeal
Ook is het mogelijk om een product op te sturen in ruil voor een blogpost. Hierbij schrijf ik dus een blogpost in ruil voor een product. Voor meer informatie geef dit aan in de mail, dan kunnen we altijd even sparren voor een oplossing!
Verschillende manieren van adverteren
Naast mijn blog kan ik ook adverteren op Instagram, Facebook. Heeft u liever een filmpje in plaats van een blogpost? Laat het zeker even weten, dan kunnen we er samen even over sparren.
Meer over mij als blogger
Voor meer informatie over mij, kan je informatie vinden onder het kopje ‘Over mij’ op mijn blog.
Ik hoop u hier voldoende mee geïnformeerd te hebben. Voor meer informatie vraag gerust! Ik ga namelijk graag in overleg om tot een geschikte samenwerking te komen!
Groetjes Indra
Indra’s Blog
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